

Znak sprawy: AP-272-TP-08/2025

Lublin, dnia 09 maja 2025r.

Wyjaśnienia treści oraz zmiana SWZ

Zamawiający: Politechnika Lubelska na podstawie art. 284 ust 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320) w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy pn. „**Dostawa wraz z montażem sprzętu AGD na potrzeby Domu Studenta nr 4 Politechniki Lubelskiej**” znak postępowania: AP-272-TP-08/2025, dokonuje wyjaśnień treści SWZ:

Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1:

Ze względu na brak modeli w 100% spełniających wymagania OPZ, Zamawiający dopuszcza poniższe parametry ?:

1. Poz1 lodówka
- klasa klimatyczna N-ST
2. Poz2 lodówka 150cm
- Klasa klimatyczna N

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza te parametry.

Pytanie nr 2 :

Poz4 kuchnie
-Proszę doprecyzować czy ilość wymaganych węży 1,5m- szt 20 oraz 2,0m -szt 20 przypada na całą ilość kuchni 22szt ?

Odpowiedź:

Zgodnie z OPZ pkt 4 (kuchenka gazowo-elektryczna 22 szt.) Załącznika nr 1 do SWZ Zamawiający wymaga

- Wąż do gazu ziemnego elastyczny w oplocie ze stali nierdzewnej atestowany do podłączenia kuchenki
1,5 m – 20 szt.
- Wąż do gazu ziemnego elastyczny w oplocie ze stali nierdzewnej atestowany do podłączenia kuchenki
2 m – 20 szt.

Pytanie nr 3 :

Czy Zamawiający dopuszcza wąż gazowy w oplocie stalowym, z powłoką PCV ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza węże gazowe w oplocie stalowym, z powłoką PCV.

Pytanie nr 4

Jakim gazem będą zasilane kuchnie ? Proszę podać symbol.

Odpowiedź:

Kuchenki będą zasilane gazem ziemnym wysokometanowym E – 39,5 MJ/m³.

Pytanie nr 5

Ilo piętrowy będzie budynek i czy w budynku będą dostępne windy ?

Odpowiedź:

Na 12 kondygnacjach będzie instalowany sprzęt AGD.

W budynku będą dostępne 2 windy. Licząc od 0 do 10 na 11 poziomach poruszają się windy.

Do kondygnacji 12 na samej górze nie dojeżdżają windy, pozostaje komunikacja (transport) przez klatkę schodową.

Pytanie nr 6

Czy opakowania zabiera dostawca czy tylko wynosi do udostępnionego miejsca?

Odpowiedź:

Opakowania ze sprzętu AGD zabiera dostawca ale tylko te , które pozostają puste i różne inne elementy zabezpieczające urządzenia (jako odpady).

Pytanie nr 7:

W przedmiocie zamówienia kuchnia gazowo elektryczna, wymienione są węże do gazu ziemnego. Czy istnieje możliwość stworzenia oddzielnej pozycji zamówienia na 20sztuk węża 1,5m i 20sztuk 2m. 40 sztuk węża do 22 kuchni nie pozwala na zrobienie tego jako zestawu.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na oddzielną pozycję zamówienia.

Pytanie nr 8 :

Czy ze względu na brak na rynku odkurzaczy w 100% spełniających wymagania OPZ Zamawiający dopuści odkurzacz który nie spełnia wskazanej dyrektywy RoHS 2011/65/UE, ale spełnia inne: Directive 2006/42/EC | Directive 2014/30/EU | Directive 2009/125/EC | Directive 2013/665/EU

Odpowiedź:

W przypadku braku informacji o dyrektywie RoHS 2011/65/UE, konieczne jest posiadanie przez urządzenie oznaczenia co najmniej CE. Zamawiający dopuści odkurzacz, który posiada niezbędne dyrektywy oraz ma oznaczenie CE.

Pytanie nr 9 : Dotyczy pozycja nr 1 - chłodziarko zamrażarka 70szt

- a) Czy zamawiający dopuści klasę zamrażarki 4 ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza klasę zamrażarki 4.

- b) Czy zamawiający dopuści klasę klimatyczną N-ST ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza klasę klimatyczną N-ST

- c) Czy zamawiający dopuści klasę klimatyczną T ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza klasę klimatyczną T ale tylko w połączeniu (posiadającą) również klasę klimatyczną N lub SN.

- d) Czy zamawiający dopuści rozmrażanie manualne - w urządzeniach o parametrach spełniających OPZ nie ma rozmrażania automatycznego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza odszraniania (rozmrażania) manualnego.

Pytanie nr 10: Dotyczy: pozycja nr 2 chłodziarko zamrażarka 39szt

- a) Czy zamawiający dopuści klasę klimatyczną N?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza klasę klimatyczna N

b) Czy zamawiający dopuści klasę zamrażarki 4?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza klasę zamrażarki 4.

c) Czy zamawiający dopuści rozmrażanie manualne

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza odszraniania (rozmrażania) manualnego.

Pytanie nr 11:

Czy do podłączenia pralek i kuchni gazowych będą gotowe zawory, gniazda 230V oraz odpływy?

Odpowiedź:

Do podłączenia pralek będą gotowe zawory doprowadzające (odcinające) wodę a także odpływy w postaci otworów, rur PCV w ścianach.

Do podłączenia kuchenek gazowych będą gotowe zamontowane zawory doprowadzające (odcinające) gaz ziemny.

Do podłączenia wszystkich urządzeń będą gotowe w pobliżu, na ścianach gniazda 230 V.

Informacje dodatkowe dotyczą podłączenia pralek i kuchenek gazowych:

1. Do podłączenia pralek zawory doprowadzające wodę będą miały średnicę ($\frac{3}{4}$ ").
2. Odpływy wody z pralek będą zakończone rurami PCV w kształcie kielicha o średnicy (Φ 50 mm).
3. Do podłączenia kuchenek gazowych będą zamontowane zawory doprowadzające gaz o średnicy ($\frac{1}{2}$ ").

Pytanie nr 12:

Jaką ilość punktów zamawiający przyznaje przy zaoferowaniu produktu w lepszej kategorii energetycznej niż w opisie kryteriów tj, Parametr techniczny 1 "Pt1" kategoria energetyczna C B A Parametr techniczny 2 "Pt2" kategoria energetyczna B A Czy również będzie przyznana maksymalna ilość punktów tj, 20 pkt?

Odpowiedź:

Za zaoferowanie wyższej kategorii energetycznej Zamawiający przyzna również maksymalną liczbę punktów.

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje zmiany w Załączniku nr 2 do SWZ - Formularz ofertowy oraz w SWZ.

Zmieniony Załącznik nr 2 do SWZ – Formularz ofertowy stanowi integralną część SWZ.

Zmianie w SWZ ulegają:

Rozdział 18 pkt 1 SWZ w zakresie:

BYŁO:

Parametr techniczny 1 „Pt1”	20%	20	Wykonawca otrzyma 0 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F Wykonawca otrzyma 10 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej E Wykonawca otrzyma 20 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej D Maksymalna ilość punktów, jaką Zamawiający może przyznać w tym kryterium to 20. Ocena w zakresie tego kryterium zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Formularz ofertowy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy. <i>W przypadku niezaznaczenia żadnej opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F_i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> <i>W przypadku zaznaczenia kilku opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F_i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> Kryterium dotyczy obu modeli chłodziarko zamrażarek z poz. 1,2 z zał. Nr 1 do SWZ
--	------------	-----------	--

Parametr techniczny 2 „Pt2”	20%	20	Wykonawca otrzyma 0 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D Wykonawca otrzyma 10 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej C Wykonawca otrzyma 20 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej B Maksymalna ilość punktów, jaką Zamawiający może przyznać w tym kryterium to 20. Ocena w zakresie tego kryterium zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Formularz ofertowy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy. <i>W przypadku niezaznaczenia żadnej opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> <i>W przypadku zaznaczenia kilku opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i>
--	------------	-----------	--

JEST :

Parametr techniczny 1 „Pt1”	20%	20	Wykonawca otrzyma 0 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F Wykonawca otrzyma 10 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej E Wykonawca otrzyma 20 pkt jeśli zaoferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej D lub wyższą Maksymalna ilość punktów, jaką Zamawiający może przyznać w tym kryterium to 20. Ocena w zakresie tego kryterium zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Formularz ofertowy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy. <i>W przypadku niezaznaczenia żadnej opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> <i>W przypadku zaznaczenia kilku opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje chłodziarko zamrażarkę w kategorii energetycznej F i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> Kryterium dotyczy obu modeli chłodziarko zamrażarek z poz. 1,2 z zał. Nr 1 do SWZ
--	------------	-----------	--

Parametr techniczny 2 „Pt2”	20%	20	Wykonawca otrzyma 0 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D Wykonawca otrzyma 10 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej C Wykonawca otrzyma 20 pkt jeśli zaoferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej B lub wyższą Maksymalna ilość punktów, jaką Zamawiający może przyznać w tym kryterium to 20. Ocena w zakresie tego kryterium zostanie dokonana na podstawie wypełnionego załącznika pn. „Formularz ofertowy” i złożonej w nim deklaracji Wykonawcy. <i>W przypadku niezaznaczenia żadnej opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i> <i>W przypadku zaznaczenia kilku opcji z powyższych przez Wykonawcę, Zamawiający przyjmie, iż Wykonawca oferuje pralkę ładowaną od frontu w kategorii energetycznej D i wówczas otrzyma w powyższym kryterium 0 pkt.</i>
--	------------	-----------	---

Zamawiający nie dokonuje innych zmian w treści SWZ.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla oferentów i stanowią integralną część SWZ.

**Kierownik Biura Zamówień Publicznych
Politechniki Lubelskiej**

Mgr Katarzyna Lakutowicz-Frąk